

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供 新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: http://bbs.qwb.com.cn/

# 油锅着火烧光铁皮屋

引燃周围木料，幸好人没事

本报 8451234 热线消息

(记者 谢晓丽) 1月4日上午11点多，聊城大学北门附近建筑工地上保安人员在做饭时，不慎引燃铁皮屋和旁边的废弃木料。铁皮屋被烧得不成样，一部分木料也被烧毁，无人伤亡。

11时30分左右，记

者赶到现场，周围冒出浓浓白烟。被烟熏黑的铁皮屋倒在地上，已看不出原来的样子，旁边还有一个煤球炉子。挨着铁皮屋有一堆1米多高的废弃木料，工地上的工人正在转移木料，最上边着火的木料已经扑灭，记者从木料间隙中看到，下面还有丝

丝火苗在跳动。

“木料太厚，直接喷水，下面着火的木料很难扑灭，现在只能边转移木料边喷水。”聊城市消防支队特勤中队中队长奕胜林介绍，当天上午11点10分左右，他们接到报警电话，赶过来发现铁皮屋和周围木料都着火了，

消防人员站在墙头上把火扑灭，又转移到院内。

离现场不远处，一位老人坐在地上，神情黯然。老人说，他是工地上的保安人员，负责看护工地，平时住在铁皮屋里。“都怪我一时粗心”，他自责地说，今天中午刚坐上锅放上油，

准备炒菜，忽然外面有人找，忘记把锅端下来了。等他回来，才发现油锅起火，屋内也着火了，他取出自己的毛衣，就跑出来。“当时附近没有水，屋里的被子、床、煤球炉子都烧了”。

铁皮屋附近的报亭主人李先生介绍，这场火把通向报亭的电话线、电线都烧掉了，当时他很紧张，赶紧把报亭内的烟、食物、饮料、报纸等物品收了起来。

上午12点，火基本扑灭，木料也安全转移。奕胜林提醒，现在天气干燥，市民需时刻注意防火。



消防员正在灭火。 本报记者 谢晓丽 摄

## 聊城肿瘤医院 新技术发布台

聊城市肿瘤医院引进山东省第一台具备世界先进水平全身彩超，可对全身器官进行准确诊断与微创穿刺治疗；可使用弹性成像新技术，准确诊断乳腺肿瘤，患者无痛苦，避免钼靶x光机射线损伤。

健康热线：15339949026李主任

## ◎齐鲁晚报 今日聊城

【广告运营中心】

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277057

【新闻部】

0635-8451234

【设计组版部】

0635-8277257

【发行部】

0635-8277092

## 井盖掉入井下砸破管道

本报 8451234 热线消息

(见习记者 李璇) 4日，有市民向本报反映，健康路大地家具城附近一长方形井盖不见了，井里还有半米深的水。当天下午，聊城水务集团维修人员，修好了井盖和井里的管道，并用水泥板盖住了井口。

4日中午，健康路大地家具城附近，一个长约1米、宽约70厘米的长方形井盖的一半不见了，井里有近1米深的水，还差十厘米左右就能溢出来。附近一位摊主说，早晨，一辆拉菜的货车车轮陷了

进去，费了好大劲才弄出来。为了提醒过路行人注意，他们在剩下的井盖边上插了一大根树枝。

“昨天收摊的时候井盖还在，今天一大早就发现没了。估计有车轧坏了井盖，井盖掉进井里砸坏了水管。”附近的一位市民说。记者仔细观察发现，井底有一大块铁板，铁板旁有一些管道，水面上不时冒着气泡。

下午4点半左右，聊城水务集团的维修人员修好了井盖。维修人员说，井盖掉入井里，砸坏了水表和管道的连接处，修好后会盖上一块水泥板。



井盖掉入井里砸坏管道溢出半米深的水。  
见习记者 李璇 摄

## 赌气开车离家没带驾照 挨了罚被交警“送”回了家

本报 8451234 热线消息

(记者 刘彦朋 通讯员 胡晓剑) 3日，高唐县男子陶某因家庭琐事，驾车离家出走。怕家人根据车牌号找到他，就用光盘挡住了号牌，不料忘带驾驶证、行车证被交警发现，最终，交警“送”他回了家。

高唐县交警大队三中

队执勤民警介绍，陶某是高唐鱼丘湖街道办事处人，因为家庭琐事，留下一封信后驾车离家出走。刚出家门又从某商店买来两个光盘遮挡住车牌号，以防止让摄像头拍下车牌号被家人找到。3日中午，当他行驶到105国道时，值勤交警发现他用光盘遮挡住

了号牌，立即叫让陶某停下车接受检查。陶某因慌张离家，把驾驶证、行车证落在家中，面对交警询问，陶某不得不在交警的陪同下回家取证，而此时，陶某家人正焦急地寻找陶某。最终，陶某因故意遮挡号牌被依法扣6分，罚款二百元。

**4万起买产权金铺**

万嘉购物中心新年送财富！

繁华市中心，成熟商场，产权商铺，10年包租，每年保底8%-12%回报

聊城百大金鼎百货垄断经营，火爆数年，万嘉地产雄厚实力保障

财富热线 0635-2331999 1月4日-1月9日，参加内部认购活动，更有惊爆优惠！

赶紧抢铺去吧！